	Pourchassé par un bébé écureuil, il finit par appeler la police
La police de Karlsruhe a reçu un drôle d'appel au petit matin
«Au secours, je suis suivi par un écureuil.» Vers 8 heures du matin, jeudi 9 août, un homme a appelé la police de Karlsruhe, en Allemagne, pour lancer cet appel à l’aide assez insolite, alors qu’il était incapable de se débarrasser d’un bébé écureuil qui le suivait partout où il allait.
Selon le Guardian, les policiers sont ensuite partis à la recherche de l’homme et de l'animal avant de les trouver et de découvrir la poursuite, avant qu’elle ne s’arrête soudainement «quand l’écureuil, visiblement épuisé par l’exercice, ne se couche subitement et s’endorme». 
Dans un communiqué de presse, la police de Karlsruhe indique qu’elle a récupéré le rongeur, qui est devenu sa nouvelle mascotte, et que des agents lui ont trouvé un petit nom: Karl-Friedrich. Karl Friedrich est depuis pris en charge dans un refuge pour animaux, où «il est bien soigné».
Un cas pas si inhabituel
Alors pourquoi est-ce qu’un bébé écureuil s’est mis en tête de poursuivre un passant pendant de longues minutes ? Selon la porte-parole de la police, Christina Krenz, interrogé par le Guardian, «il arrive souvent que les écureuils qui ont perdu leur mère cherchent une remplaçante, et concentrent leurs efforts sur une personne. Les animaux peuvent être très persistants, et peuvent ne pas seulement courir derrière quelqu’un, mais vraiment être fixés sur eux. Ça peut être assez effrayant. Cet homme ne savait pas quoi faire et il a donc appelé la police. Il se sentait probablement un peu menacé».
C’est ce que confirme la BBC, qui indique que les attaques d’écureuil ne «sont pas toujours aussi bénignes». Le site britannique rapporte ainsi qu’en juillet 2017, les autorités new-yorkaises avaient demandé aux visiteurs de Prospect Park de faire attention à un écureuil «inhabituellement agressif», qui s’en était déjà pris à cinq personnes en une semaine.
	
	pourchassé: chased; un écureuil: squirrel
finir par: to end up
un drôle de X: a funny X, strange X
le petit matin: early morning
au secours!: help me!; suivre: to follow
insolite: unusual
se débarrasser de: to get rid of
à la recherche de: in search of
épuisé: exhausted [note 1]
subitement: abruptly, suddenly
le communiqué de presse: press release
récupérer: to retrieve, recuperate
le rongeur: rodent

pris en charge: cared for

se mettre en tête de: to get the idea to
le passant: passer-by
porte-parole: spokesperson

remplaçant(e): substitute

fixé sur: attached to, concentrated on

menacer: to threaten

faire attention à: to beware of
inhabituellement: unusually
s'en prendre à qqn: to attack someone




[1] épuiser can mean “to exhaust (physically)” but also “to use up, run out of” (épuiser ses ressources = to use up one's resources).

http://www.slate.fr/story/165812/bebe-ecureuil-poursuite-allemagne-police
